

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

2013 基本情報技術者 午前試験対策 第1版 第1刷

No	訂正箇所	誤	正												
1	P.42 問3 解説 表中 アの内容	<table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <tr> <td style="text-align: center;">内容</td> <td style="text-align: center;">1100 1000</td> </tr> <tr> <td></td> <td style="text-align: center;"><u>AND 0000 1111</u></td> </tr> <tr> <td></td> <td style="text-align: center;">0000 1111</td> </tr> </table>	内容	1100 1000		<u>AND 0000 1111</u>		0000 1111	<table border="1" style="margin-left: auto; margin-right: auto;"> <tr> <td style="text-align: center;">内容</td> <td style="text-align: center;">1100 1000</td> </tr> <tr> <td></td> <td style="text-align: center;"><u>AND 0000 1111</u></td> </tr> <tr> <td></td> <td style="text-align: center;">0000 1000</td> </tr> </table>	内容	1100 1000		<u>AND 0000 1111</u>		0000 1000
内容	1100 1000														
	<u>AND 0000 1111</u>														
	0000 1111														
内容	1100 1000														
	<u>AND 0000 1111</u>														
	0000 1000														